Vraag

Antwoord

Francis Bacon

maximumscore 3
Een uitleg als:

Scores

* Het tekenen van het verdwijnpunt van de linker- en rechterkant van het
plafond en het verdwijnpunt van de linker- en rechterkant van de vloer 1
* De constatering dat het hier om twee verschillende verdwijnpunten gaat

(bij een balk zou dit volgens de regels van het perspectief ¢én en

hetzelfde verdwijnpunt moeten zijn omdat het om evenwijdige lijnen

gaat)

Opmerking

Voor het tweede antwoordelement uitsluitend 0 of 2 scorepunten toekennen.

maximumscore 3
Een aanpak als:

» Het verlengen van de linker- en rechterkant van de vloer en het tekenen
van het verdwijnpunt

*  Met behulp van dit verdwijnpunt de linker- en rechterkant van het

plafond tekenen

* De tekening afmaken

VW-1026-a-18-1-c

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 4
Een aanpak als:

* De diagonalen AD en BC tekenen 1
* De middens van AC en BD aangeven 1
* Lijnen tekenen vanuit deze middens door punt M 1
* Met behulp van deze lijnen en het verlengde AC en BD punt P

tekenen 1

Voorbeeld van een juiste tekening

VW-1026-a-18-1-c 9 lees verder »»»



